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ﬁ 71-104,5 59,8 326 15

@ 79,5-104,5

71-104,5 798 326 15
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PT
SEGURANCA GERAL

* Antes de fazer qualquer operagéo de limpeza ou de manuteng&o, deve-se desligar o
exaustor da rede elétrica retirando a tomada ou desligando a alimentagdo da rede
elétrica.

+ Usar sempre luvas de trabalho para todas as operagdes de instalagdo e manutengéo.

+ Este aparelho pode ser usado por criangas a partir de 8 anos de idade e por pessoas
com reduzidas capacidades fisicas, sensoriais e mentais, ou falta de experiéncia e
conhecimento, desde que sejam supervisionadas ou se tiverem recebido as
necessarias instrugdes relativas ao uso em seguranga do aparelho e que tenham
conhecimento dos riscos envolvidos.

* As criangas ndo devem ser autorizadas a manipular os comandos ou a brincar com o
aparelho.

* A limpeza e a manutengao ndo devem ser feitas por criangas sem supervisao.

* O local onde o aparelho sera instalado, deve ser suficientemente ventilado, quando o
exaustor for utilizado em conjunto com outros dispositivos de combustdo de gés ou
outros combustiveis.

+ O exaustor deve ser limpo regularmente, interna e externamente (PELO MENOS UMA
VEZ POR MES), respeitando expressamente as indicagées no manual, nas instrugdes
de manutengéo.

* A inobservancia das normas de limpeza do aparelho e da substitui¢do e limpeza dos
filtros comporta riscos de incéndio.

* E severamente proibido colocar alimentos diretamente na chama, sob o exaustor.

+ Para a substituicdo da ld&mpada, utilizar apenas o tipo de lampada indicado na secgéo
de Manutengéo/Substituicdo de lampadas deste manual.

O uso de chama livre causa danos aos filtros e pode originar incéndios, portanto, deve
ser evitado em quaisquer circunstancias.

Os alimentos fritos devem ser feitos sob controle, para evitar que o 6leo sobreaqueca e
se incendeie.

CUIDADO: Pegas acessiveis do exaustor podem queimar quando utilizado com a placa
de fogao.

* N&o ligar o aparelho a rede elétrica até que a instalagéo esteja totalmente concluida.

* Relativamente as medidas técnicas e de seguranca a serem adotadas para a
descarga de fumos, é importante respeitar rigorosamente os regulamentos fornecidos
pelas autoridades locais.

+ O sistema de condutas deste aparelho ndo pode ser conectado a outro sistema de
ventilagdo ja existente que esteja a ser usado para qualquer outra finalidade, como
descarga de fumos de aparelhos a gas ou outros combustiveis.

A ATENGAO! A falta de instalagdo de parafusos ou dispositivos de fixacdo em

conformidade com estas instru¢des, pode resultar em riscos elétricos

+ N&o utilizar ou deixar o exaustor sem lampadas corretamente montadas, devido ao possivel risco de choques elétricos.

+ Nunca utilizar o exaustor sem as grades montadas corretamente.

+ O exaustor NUNCA deve ser utilizado como uma superficie de apoio, a menos que seja especificamente indicado.

+ Usar somente os parafusos de fixagéo fornecidos com o aparelho, para a instalagéo, ou, se néo for fornecido, comprar o tipo de
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parafuso correto.
+ Usar o comprimento correto para os parafusos que séo identificados no Guia de Instalag&o.
+ Em caso de davida, consultar um centro de assisténcia autorizado ou técnico qualificado.

A ATENGAO' Nao utilizar com um programador, temporizador, telecomando separado ou qualquer outro dispositivo que
se ativa automaticamente.

Manter as criangas menores de 3 anos afastadas do aparelho. Quando néo vigiadas por um adulto, as criangas menores de 8 anos

devem ser mantidas afastadas do aparelho.

ATENGAQ: o aparelho ndo deve ser operado mediante um dispositivo externo ou através dum sistema de comando & distancia
separado.

A Este aparelho néo se destina ao uso profissional. N&o utilizar o aparelho ao ar livre.
Para evitar o risco de ferimentos pessoais, 0 aparelho deve ser movido e instalado por duas ou mais pessoas.

A A instalacéo - incluindo também quaisquer conexdes para fornecimento de agua (caso previsto) e as ligagdes elétricas - e as
operagdes de reparagdo devem ser realizadas por pessoal qualificado.

Uma vez concluida a instalagdo, o material de embalagem (pegas de plastico, poliestireno, etc.) deve ser mantido fora do alcance
das criangas para evitar o risco de asfixia. .

Né&o utilizar o aparelho quando estiver molhado ou descalgo.
Nunca utilizar um aparelho de limpeza a vapor para limpar o aparelho - risco de choque elétrico.

&Y
O material de embalagem é 100% reciclavel e esta marcado com o simbolo da reciclagem ‘:

O exaustor pode ser esteticamente diferente do modelo ilustrado neste manual, no entanto as instrugées de uso,
manutencao e instalagdo sdo as mesmas.
Siga especificamente as instrugdes indicadas neste manual. Declina-se qualquer responsabilidade por eventuais
inconvenientes, danos ou incéndios provocados ao aparelho, derivantes da inobservancia das instrugdes indicadas neste manual. O
exaustor foi concebido para a aspiragéo de fumos e vapores de cozedura e é destinado exclusivamente para uso doméstico.
+  Eimportante conservar este manual para eventuais consultas futuras.
Em caso de venda ou mudanga, certifique-se que o manual acompanha o produto.
*  Leia cuidadosamente as instrugdes: apresentam importantes informagdes sobre a instalagdo, uso e seguranga.
»  Nao efectue variagdes elétricas ou mecanicas no produto ou nos tubos de fuga.
*  Antes de prosseguir com a instalagdo do aparelho, verifique se todos os componentes néo estdo danificados. Caso contrario,
contacte o seu fornecedor e ndo prossiga com a instalagéo.

+ A distancia minima entre a superficie de suporte dos recipientes sobre o fogéo e a
parte mais baixa do exaustor ndo deve ser inferior a 45¢cm no caso de fogdes elétricos e
65 cm no caso de fogdes a gas ou combinados.

Se as instrugdes de instalacdo do fogéo a gas especificarem uma distancia maior,
deve-se levar em conta esta indicagao.

CONEXAO ELETRICA

A voltagem da rede elétrica deve corresponder com a voltagem indicada na etiqueta
das caracteristicas, situada no interior do exaustor. Se dotado de ficha, conectar o
exaustor a uma tomada, em conformidade com as normas vigentes, posta em zona
acessivel, mesmo depois da instalagdo. Se nao tiver ficha (conex&o direta a rede) ou a
tomada n&o se encontrar numa zona acessivel, mesmo depois da instalagéo, aplicar
um interruptor bipolar, em conformidade com a norma que assegure a desconexdo
completa da rede nas condigbes da categoria de sobretenséo I, de acordo com as
regras de instalagéo.

A ATENGAO! Antes de conectar novamente o circuito do exaustor com a alimentagao
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elétrica, verificar o seu funcionamento, e verificar se 0 cabo de rede esta montado

corretamente.
Se o0 cabo n&o estiver equipado com uma ficha,ligue os cabos de acordo com a tabela seguinte:

Tensao da rede elétrica e frequéncia Ligagao de cabo
Consultar o valor indicado na etiqueta de caracteristicas no L
interior do exaustor.
— :amarelo/verde
N :azul
L : castanho

Substituicdo do cabo de alimentagao
O exaustor esta equipado com um cabo de alimentagao especial; no caso do cabo ficar
danificado, efetuar um pedido ao servi¢o de assisténcia técnica.

SAIDA DO AR

(para as versdes apsirantes)

Conectar o exaustor aos tubos e orificios de descarga da parede com didmetro equivalente a saida de ar (falange de uni&o).

O uso de tubos ou orificios de descarga de parede com didmetro inferior, pode provocar a diminuicdo do desempenho de aspiragéo
e um dréstico aumento do ruido.

Né&o nos responsabilizamos a este respeito.

Utilizar um tubo condutor com comprimento nao inferior ao indicado.

Utilizar um tubo condutor com o menor niimero possivel de curvas (dngulo méaximo da curva: 90°C).

Evitar alteragdes drasticas da segdo do tubo (didmetro).

Caso estas normas nao sejam respeitadas a empresa declina qualquer responsabilidade.

FILTRANTE OU ASPIRANTE ?

O seu exaustor est pronto para ser utilizado na verséo aspirante.

Para utilizar o exaustor na versao filtrante deve ser instalado um KIT ACESSORIO apropriado.

Verifique nas primeiras paginas deste manual se o KIT ACESSORIO j& vem fomecido ou se deve ser comprado
separadamente.

Nota: Se for fomecido com o equipamento, em alguns casos, o sistema de filtragem adjunta a base de carvéo activo pode ja
estar instalado no exaustor.

As informagdes para a transformagao do exaustor da versédo aspirante a versao filtrante j& estao contidas neste manual.

Versao aspirante

Os vapores s@o evacuados para o exterior, por meio de um tubo de descarga fixado a falange de conexdo que se encontra sobre o
exaustor.

/\ ATENGAO!

O didmetro do tubo de descarga deve ser equivalente ao didmetro do anel de conex&o.
/\ ATENGAO!
Se o exaustor for dotado de filtros de carvo ativo, estes deveréo ser retirados.

Versao filtrante

O ar aspirado sera desengordurado e desodorizado antes de ser recanalizado de volta para 0 ambiente.
Para usar o exaustor nesta versdo é necessario instalar um sistema de filtragem adicional a base de carvao ativado.
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COMANDOS

O exaustor vem equipado com um painel de comandos com um controlo de velocidade de aspiragéo e um controlo para acender a
luz de iluminagdo do plano de cozedura.

IT |—||—|lﬁ
& =X O 0o ¢
T T2 T3 T4 T5

Para selecionar as fungdes do exaustor é suficiente tocar delicadamente as teclas de comando:

T1. Tecla de Aumento da velocidade (poténcia) de aspiragéo:
T2. Tecla de diminuigo da velocidade (poténcia) de aspiragao.
T3. Tecla ON/OFF exaustor
T4. Tecla ON/OFF luz
T5. Tecla ON/OFF desligamento programado:
Programa o desligamento da velocidade (poténcia) de aspiragao ativa apds, aproximadamente, 3 minutos.

a b ¢ d e
2| [® ® #0%E @ ] O
1 2 5 3 4

-

OFF / Tecla de redugao da velocidade (poténcia) de aspiragéo
2. ON/Tecla de aumento da velocidade (poténcia) de aspiragéo
Nota: a velocidade (poténcia) de aspiragéo intensiva e cronometrada e dura 5 minutos (o indicador ¢ pisca); apés o qual o
exaustor volta para a velocidade (poténcia) de aspiragéo 2.
3. Tecla ON/OFF timer: atrasa em 5 minutos a desativagao da velocidade (poténcia) de aspiragao selecionada.
Nota: esta tecla € usado também para a fungéo “Reiniciar assinalagéo saturagéo filtro”.
Tecla ON/OFF luz
Display, mostra:
a. Velocidade (poténcia) de aspiragao: o indicador roda em base a velocidade (poténcia) de aspiragéo selecionada.
Fungéo seguranga: o indicador pisca.
b. Saturagao do filtro antigordura: se acende quando e solicitada a manuteng&o do filtro.
c. Timer.
d. Saturagéo do filtro ao carbono ativo: se acende quando e solicitada a manutengéo do filtro.
Nota: esta fungdo e normalmente desativada e é ativada s6 se o exaustor e utilizado em vers&o filtrante (com o filtro ao
carbono montado).
Para fazer isso, proceda da seguinte forma:
— Desligar o exaustor.
— Pressionar ao menos tempo as teclas 1 e 3 e manté-las pressionadas até que o indicador ndo pare de piscar (indicador
desativado) e se ascende a luz fixa (indicador ativado)
— Soltar as teclas.
Para desativa-la, repetir o procedimento: o indicador passa da luz fixa (indicador ativado) ao pisca (indicador desativado)
e. lluminagao.

o~

Fungéo seguranga
O exaustor é dotado de um sensor que, em caso de imprevisto aumento da temperatura, ativa a aspiragéo até quando a
temperatura se abaixa significativamente.

Reiniciar a assinalagao de saturagao do filtro
Depois de feita a manutengéo do filtro, pressionar a tecla 3 mantendo presséo até que o indicador ndo se apague.
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T
T1. Interruptor qu ON/OFF.
T2. Interruptor OFF/velocidade 1

T3. Selecgao velocidade 2
T4. Selecgdo velocidade 3
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MANUTENCAO

Limpeza

Para a limpeza, utlizar um pano humedecido com
detergentes liquidos neutros. Evitar o uso de produtos
contendo abrasivos. NAO UTILIZE ALCOOL!

Painel perimetral de aspiragao

Limpar o painel perimetral de aspiragdo com a mesma
frequéncia do filtro anti-gordura, usar um pano e um
detergente liquido n&o muito concentrado. Nunca utilizar
substancias abrasivas.

Manutencgao dos filtros anti-gordura
Capta as particulas de gordura provenientes da cozedura.
O Filtro de gordura deve ser limpo uma vez por més com
detergentes ndo agressivos. O filtro pode ser lavado
manualmente ou na maquina de lavar louga a baixas
temperaturas e com um ciclo breve.

O filtro metalico para a gordura pode perder cor com as
lavagens na maquina da louga, mas as suas caracteristicas
de filtragdo néo se alteram.

Para desmontar o filtro antigordura puxe o puxador de
libertagédo com mola.

7
P

Manutencgao do filtro a carvao

Retém os odores desagradaveis produzidos durante a
preparagao de alimentos.

Filtro almofadado (em dotagao com o produto).

O filtro de carvéo pode ser lavado de dois em dois meses (ou
quando o sistema de indicacdo da saturagdo dos filtros - se
previsto no modelo adquirido — indicar esta necessidade) em
4gua quente e detergentes adequados ou em maquina de
lavar louga a 65 °C (para a lavagem em maquina, utilize o
ciclo completo sem colocar outra louga na maquina).

Tire a &gua em excesso tomando cuidado para néo estragar o
filtro. Em seguida deixe-o secar definitivamente no forno
durante 10 minutos a 100 °C.

Substitua o pano a cada 3 anos e sempre que notar sinais de
danos no tecido.

O filtro almofadado pode ser substituido com o Filtro de
carvao circular.
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Filtro a carvao circular

Apliqgue um em cada lado para cobrir ambas as grelhas de
protecgéo do impulsor do motor, depois disso vire a pega no
sentido dos ponteiros dos relogios.

Para a desmontagem vire no sentido contrario aos ponteiros
dos reldgios.

A saturagdo do filtro de carvao ativado verifica-se apds um
uso mais ou menos prolongado, em fungéo do tipo de
cozedura e da regularidade da limpeza do filtro de gorduras.
Em todo caso, é necessario substituir o cartucho no méaximo a
cada 4 meses.

NAO pode ser lavado ou regenerado.

Substituicdo das lampadas

A coifa & dotada de um sistema de iluminagdo baseada na
tecnologia LED.

Os LED garantem uma iluminagdo melhor e uma duragéo de
até 10 vezes maior que as lampadas tradicionais e
economizam 90% de energia elétrica.

Para a substituigdo das lampadas, contatar o centro de
servico autorizado de pegas de reposicéo.



ELIMINAGAO

Este aparelho esta classificado de acordo com a Diretiva Europeia 2012/19/EC sobre Residuos de equipamento elétrico e eletronico
(REEE).

Ao garantir a eliminagéo adequada deste produto, estara a ajudar a evitar potenciais consequéncias negativas para o ambiente e
para a salde publica, que poderiam derivar de um manuseamento de dispersdo inadequada deste produto.

O simbolo = no produto ou nos documentos que acompanham o produto, indica que este aparelho ndo pode receber um
tratamento semelhante ao de uma dispers@o doméstica.

Pelo contrario, devera ser depositado no respectivo centro de recolha para a reciclagem de equipamento elétrico e eletronico.

A eliminagdo devera ser efetuada em conformidade com as normas ambientais locais para a eliminagéo de desperdicios.

Para obter informagdes mais detalhadas sobre o tratamento, a recuperacéo e a reciclagem deste produto, contate o Departamento
na sua localidade, o seu servigo de eliminagdo de desperdicios domésticos ou a loja onde adquiriu o produto.

Aparelho projetado, testado e fabricado de acordo com:

+ Seguranga: EN/IEC 60335-1; EN/IEC 60335-2-31, EN/IEC 62233.

+ Desempenho: EN/IEC 61591; ISO 5167-1; ISO 5167-3; ISO 5168; EN/IEC 60704-1; EN/IEC 60704-2-13; EN/IEC 60704-3; ISO
3741; EN 50564; IEC 62301.

« EMC: EN 55014-1; CISPR 14-1; EN 55014-2; CISPR 14-2; EN/IEC 61000-3-2; EN/IEC 61000-3-3. Sugestdes para uma utilizagdo
correta, de modo a reduzir o impacto ambiental: LIGUE o exaustor na velocidade minima quando comegar a cozinhar e mantenha-
o0 em fungéo por mais alguns minutos apés ter terminado. Aumente a velocidade somente em caso de muito fumo ou vapor e use as
velocidades altas somente em situagBes extremas. Substitua ofs) filtro(s) a carvdo quando necessario, para manter uma boa
eficiéncia na redugdo dos odores. Limpe ofs) filtro(s) de gordura quando necessario para manter uma boa eficiéncia. Use o didmetro
maximo do sistema de condutas indicado neste manual para otimizar a eficiéncia e minimizar o ruido.

ANOMALIAS DE FUNCIONAMENTO

Se algo parece néo funcionar, antes de contactar o Servico de Assisténcia efectuar seguintes controlos simples:
+  Se o exaustor ndo funcionar:
Verificar que:
- ndo ha interrupgéo de corrente.
- foi seleccionada uma velocidade.
+  Se o exaustor tiver uma performance fraca:
Verificar que:
- A velocidade do motor seleccionada é suficiente para a quantidade de fumo e vapores libertada.
- O fogéo é suficientemente arejado para permitir uma tomada de ar.
- O filtro de carvao nao esta gasto (exaustor em versao filtrante).
+  Se o exaustor desligar durante o funcionamento normal:
Verificar que:
- ndo ha interrupgéo de corrente.
- 0 dispositivo de corte omnipolar ndo disparou.

Se o exaustor ndo funcionar correctamente, retirar a ficha para desliga-lo por um breve periodo da rede eléctrica principal (pelo

menos 5 seg.). Em seguida colocar novamente a ficha e experimentar mais uma vez antes de contactar o Servico de assisténcia
técnica. Se o problema de funcionamento persistir, contacte o servico de assisténcia.
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DADOS TECNICOS

Altura (cm) Largura (cm) mel('gr:')dade @ do tubo de escape (cm)
ﬁ 71-104,5 59,8 326 15
@ 79,5-104,5
71-1045 798 326 15

@ 79,5-104,5

Componentes néo fornecidas com o produto.

Pode transferir as Instrugées de Seguranga, o
Manual do Utilizador, a Ficha do Produto e os
Dados Energéticos:

+ Visitando 0 nosso website docs.hotpoint.eu

+ Utilizando o codigo QR

+ Em alternativa, contacte o nosso Servigo
Pés-venda (através do numero de telefone

contido no livrete da garantia). Ao contactar o
nosso Servico Pés-Venda, indique os codigos
fornecidos na placa de identificagdo do seu

produto.
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ES
SEGURIDAD GENERAL

* Antes de llevar a cabo cualquier operacion de limpieza o0 mantenimiento, desconectar
la campana de la alimentacion eléctrica desenchufando la clavija o desconectando el
interruptor general de la vivienda.

* Para todas las operaciones de instalacion y mantenimiento utilizar los guantes de
trabajo.

* El aparato puede ser usado por nifios mayores a 8 afios y por personas con
discapacidades fisicas, sensoriales o mentales, o con falta de experiencia o de
conocimiento necesario, previsto que estén bajo vigilancia o después de que las
mismas hayan recibido instruccion relacionada con el uso seguro del aparato y de la
comprension de los peligros inherentes a éste.

* Los nifios deben ser supervisados para asegurarse de que no jueguen con el aparato.
* La limpieza y el mantenimiento no deben ser realizados por nifios sin debida
supervision.

+ La habitacion debe estar suficientemente ventilada cuando la campana se utiliza
contemporaneamente con otros dispositivos a combustion de gas u otros combustibles.
+ La campana debe ser limpiada con frecuencia, tanto internamente como externamente
(POR LO MENOS UNA VEZ AL MES), en todo caso seguir lo que se indica
expresamente en las instrucciones de mantenimiento.

* La inobservancia de las normas de limpieza de la campana y del cambio y la limpieza
puede comportar riesgo de incendios.

* Es estrictamente prohibido flamear los alimentos bajo la campana.

+ Para la sustitucion de la lampara sélo utilizar el tipo de lampara indicado en la seccion
de mantenimiento/sustitucion de este manual.

El uso de una llama libre es perjudicial para los filtros y puede provocar incendios, por lo
tanto, debe evitarse en cualquier caso.

Los fritos debe realizarse con cuidado para evitar que el aceite caliente prenda fuego.
ATENCION: Cuando la placa de coccion esta funcionando las partes accesibles de la
campana pueden calentarse.

* No conectar la unidad a la red eléctrica hasta que la instalacion sea totalmente
completada.

* En cuanto a las medidas técnicas y de seguridad a adoptar para la descarga de los
humos, seguir estrictamente lo previsto por los reglamentos de las autoridades locales
competentes.

+ El aire aspirado no debe ser transportado en un conducto usado para la descarga de
humos producidos por dispositivos de combustion a gas u otros combustibles.

A ;ATENCION! Si no se instalan los tornillos y elementos de fijacion de acuerdo con

estas instrucciones se puede incurrir en riesgos de naturaleza eléctricos.

* No utilizar ni dejar la campana sin las luces correctamente instaladas debido al posible riesgo de descarga eléctrica.

* No utilizar nunca la campana sin la rejilla montada correctamente!

+ La campana NUNCA debe utilizarse como una superficie de apoyo a menos que asi se indique especificamente.

« Utilizar s6lo los tornillos para fijacién suministrados con el producto para su instalacion, o, si no se suministran, comprar el tipo
correcto de tornillos. Utilizar la longitud correcta para los tornillos que se identifican en la Guia de instalacion.
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+ En caso de duda, consultar el centro de asistencia autorizado o un similar personal calificado.

A |ATENC|0N' No utilizar con un programador, temporizador, mando a distancia separado o cualquier otro dispositivo

que se active automaticamente.
Mantener a los nifios menores de 3 afios alejados del equipo. Sin la vigilancia constante de un adulto, mantener el equipo alejado
del alcance de nifios menores de 8 afios.

A ATENCION: el equipo no esta destinado para ser puesto en funcionamiento mediante un dispositivo externo o un sistema de
mando a distancia separado.

Este equipo no esta destinado al uso profesional. No utilizar el equipo al abierto.
Para evitar el riesgo de lesiones personales, el equipo debe ser movilizado e instalado por dos o mas personas.

La instalacion, incluye ademas eventuales empalmes para la alimentacion hidrica (si estan previstos) y las conexiones
eléctricas, y las intervenciones de reparacion deben ser realizadas por personal cualificado.
Al finalizar la instalacion, conservar el material de embalaje (partes en plastico, polistireno, efc.) fuera del alcance de los nifios para
evitar el riesgo de asfixia. .

No utilizar el equipo cuando se esta mojado o descalzo.
Nunca utilizar equipos para limpieza a vapor - riesgo de descarga eléctrica.

Y
El material del embalaje es reciclable al 100% y esta marcado con el simbolo de reciclaje k:

La campana puede ser diferente con respecto a los dibujos de este manual, aunque las instrucciones para su uso, la

manutencion y la instalacion son las mismas.

Aténgase estrictamente a las instrucciones del presente manual. Se declina cada responsabilidad por eventuales

inconvenientes, dafios o incendios provocados al aparato originados por la inobservancia de las instrucciones colocadas en este

manual. La campana extractora ha sido ideada para la aspiracion de humos y vapores producidos durante la coccion y para el uso

doméstico.

*  Es importante guardar este manual para poder consultar si fuera necesario.En el caso de venta,de inutilidad o de mudanza,
asegurarse que quede junto al producto.

*  Leer atentamente las instrucciones:contiene importantes informaciones sobre la instalacion,el uso y la seguridad.

*  No realizar variaciones electricas 0 mecanicas en el producto o en el tubo de escape.

* Antes de instalar el aparato,controlar que todas sus partes no estén dafiadas. En caso contrario llamar al revendedor y no
realizar la instalacion.

+ La distancia minima entre la superficie de coccion y la parte mas baja de la campana
no debe ser inferior a 45cm en el caso de cocinas electricas y de 65¢cm en el caso de
cocinas a gas o mixtas.

Si las instrucciones para la instalacion del dispositivo para cocinar con gas especifican
una distancia mayor, hay que tenerlo en consideracion.

CONEXION ELECTRICA

La tensién de red debe corresponder con la tensién indicada en la etiqueta colocada en
el interior de la campana.Si es suministrada con un enchufe, conectar la campana a un
enchufe conforme a las normas en vigor y colocarlo en una zona accesible, aun
después de la instalacion. Si no es suministrada con enchufe (conexion directa a la red)
o clavija y no es posible situarla en un lugar accesible, aun después de la instalacion,
colocar un interruptor bipolar de acuerdo con las normativas, para asegurarse la
desconexion completa a la red en el caso de la categoria de alta tensidn Ill, conforme
con las reglas de instalacion.

A ATENCION! Antes de reconectar el circuito de la campana a la red y de verificar el
correcto funcionamiento, controlar siempre que el cable de red fue montado

161



correctamente.
Si el cable no dispone de enchufe,conecte los cables tal como indica la siguiente tabla:

Tension y frecuencia de la red eléctrica Conexion por cable
Consultar el valor indicado en la etiqueta de caracteristicas
dentro de la campana.

: amarillo/verde
N : azul
L : marron

Sustitucion del cable de alimentacion
La campana esta provista de un cable de alimentacion especial; si el cable se dafia,
solicite uno nuevo al Servicio de Asistencia Técnica.

EXTRACCION DE AIRE

(Para las versiones aspirantes)Conectar la campana en los tubos y en los orificios de escape de pared con diametro equivalente a
la salida del aire (brida de empalme).

El uso de tubos u orificios de escape de pared con didmetro inferior, determinara una reduccion de los rendimientos de la aspiracion
y un drastico aumento del ruido.

Se deslinda responsabilidad.

Utilice un conducto cuya longitud sea la minima indispensable.

Utilice un conducto con el menor nimero posible de curvas (dngulo maximo de la curva: 90°).

Evite los cambios drasticos en la seccion del conducto

La empresa declina cada responsabilidad en caso de que estas normas no sean respetadas!

¢, FILTRANTE O ASPIRANTE ?

Su campana extractora est lista para ser usada en version aspirante.

Para utilizar la campana en versién filtrante se instala el KIT ACCESORIO.

Controle en las primeras paginas de este manual si el KIT ACCESORIO ya est4 proveido o si hay que comprarlo.

Nota: Si proveido, en algunos casos, el sistema de filtracién afiadido a base de carbones activos podria estar ya instalado en la
campana.

Las informaciones para la transformacion de la campana en versién aspirante a version filtrante ya estan presentes en este
manual.

Version aspirante
El vapor es evacuado hacia el exterior a traves de un tubo de escape introducido en el aro de sujecidn que se encuentra arriba de la
campana.

/\ ATENCION!

El diametro del tubo de escape debe ser igual al diametro del aro de sujecion.
/\ ATENCION!
Si la campana esta provista de filtro de carbén, hay que sacarlo.

Version filtrante

El aire aspirado vendra desgrasado y desodorizado antes de ser alimentado de nuevo en la habitacion.
Para utilizar la campana en esta version es necesario instalar un sistema de filtracion adicional a base de carbon activado.
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MANDOS

La campana esta dotada de un panel de mandos con control de las velocidades de aspiracion y control de encendido de la luz para
la iluminacién del plano de coccidn.

IT |—||—|lﬁ
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Para seleccionar las funciones de la campana basta tocar los comandos:

T1. Botén aumento velocidad (potencia) de aspiracion:
T2. Boton disminucion velocidad (potencia) de aspiracion.
T3. Boton ON/OFF campana
T4. Boton ON/OFF luz
T5. Boton ON/OFF apagado programado:
Programa el pagado de la velocidad (potencia) de aspiracion activa después de aproximadamente 3 minutos.

a e
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1. Boton de apagado/reduccion de velocidad (potencia) de extraccion

2. Boton de encendido/incremento de velocidad (potencia) de extraccion
Nota: La velocidad (potencia) de extraccion intensiva se activa y mantiene durante 5 minutos (el indicador ¢ parpadea); a
continuacion, la campana vuelve a la velocidad (potencia) de extraccion 2.

3. Boton de encendido/apagado del temporizador: retrasa 5 minutos la desactivacion de la velocidad (potencia) de extraccion

seleccionada.

Nota: el boton tambien se utiliza para la funcion de “Restablecimiento de la senal de saturacion del filtro”.

Boton de encendido/apagado de la luz

Pantalla, indica:

a. Velocidad de extraccion (potencia): el indicador gira en funcion de la velocidad (potencia) de extraccion seleccionada.
Operacion de seguridad: el indicador parpadea.

b. Saturacion del filtro de grasa: se enciende cuando es necesario realizar el mantenimiento del filtro.

c. Temporizador

b. Saturacion del filtro de carbon activado: se enciende cuando es necesario realizar el mantenimiento del filtro.
Nota: esta funcion esta normalmente desactivada y solo se debe activar si la campana se utiliza como version filtrante
(con filtro de carbon instalado).
Para ello, realice lo siguiente:
- apague la campana.
- pulse y mantenga pulsados al mismo tiempo los botones 1 y 3 hasta que el indicador deje de parpadear (indicador
desactivado) y permanezca encendido fijo (indicador activado).
- suelte los botones.
Para desactivarlo, repita el procedimiento: el indicador pasa de luz fija (indicador activado) a parpadeante (indicador
desactivado).

e. lluminacion

o~

Operacion de seguridad
La campana tienen un sensor que, en caso de un incremento repentino de la temperatura, activa la extraccion hasta que la
temperatura desciende de forma considerable.

Restablecimiento de la senal de saturacion del filtro
Despues de realizar el mantenimiento del filtro, pulse y mantenga pulsado el boton 3 hasta que se apague el indicador.
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T1. Interruptor qu ON/OFF.
T2. Interruptor OFF/ velocidad 1

T3. Seleccién velocidad 2
T4. Seleccion velocidad 3
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MANTENIMIENTO

Limpieza

Para la limpieza, utilice EXCLUSIVAMENTE un pafio
impregnado de detergente liquido neutro. jNO UTILICE
UTENSILOS O INSTRUMENTOS PARA LA LIMPIEZA! No
utilice productos que contengan abrasivos. jNO UTILICE
ALCOHOL! NO UTILICE DESINFECTANTES NI
PRODUCTOS QUE CONTENGAN CLORO!

Panel de aspiracion perimetral

Limpiar el panel de aspiracién perimetral con la misma
frecuencia del filtro antigrasas. Usar un pafio y un detergente
liquido no muy concentrado. No utilice sustancias abrasivas.

Mantenimientos de los filtros

antigrasa

Retiene las particulas de grasa producidas cuando se
cocina.

El filtro antigrasa metalico debe limpiarse una vez al mes
con detergentes no agresivos, manualmente o bien en
lavavajillas a bajas temperaturas y con ciclo breve.

Con el lavado en el lavavajilla el filtro antigrasa metalico
puede destefiirse pero sus caracteristicas de filtrado no
cambian absolutamente.

Para desmontar el filtro antigrasa, tirar de la manija de
desenganche de muelle.

S
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Mantenimiento del filtro al carbon
Retiene los olores desagradables producidos por la
coccion de alimentos.

Filtro de colchdn (suministrado con el producto)

El filtro al carbon puede lavarse cada dos meses (o cuando el
sistema de indicacion de saturacion de los filtros - si esta
previsto en el modelo que se posee - indica esta necesidad)
con agua caliente y detergentes adecuados o en lavavajillas a
65°C ( en caso de lavado con lavavajillas, realice el ciclo de
lavado completo sin platos en el interior.). Quite el agua que
haya quedado en el filtro sin estropearlo, después pongalo en
el homo a 100°C durante diez minutos para secarlo
completamente. Cambie el almohadillado cada 3 afios y cada
vez que el pafio se estropee.

El filtro de colchon puede ser sustituido con el Filtro de
carbon circular.
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Filtro de carbon circular

Aplicar uno por lado para cubrir ambas rejillas de proteccion
del rotor del motor, después girar en sentido horario.

Para el desmontaje, girar en sentido antihorario.

La saturacion del carbon activado ocurre después da mas o
menos tiempo de uso prolongado, dependiendo del tipo de
cocina y de la regularidad de limpieza del filtro de grasa. En
cualquier caso es necesario sustituir el cartucho al menos
cada 4 meses.

NO puede lavarse o reciclarse.

Sustitucion de la lampara

La campana viene provista de un sistema de iluminacion
basado en la tecnologia LED.

Los LEDS garantizan una o6ptima iluminacion, una duracién
hasta 10 veces mayor de las lamparas tradicionales y
permiten aborra el 90% de energia eléctrica. .

Para reemplazar las lamparas, contactar el centro de servicio
autorizado para los repuestos.



ELIMINACION

Este aparato lleva el marcado CE en conformidad con la Directiva 2012/19/EC del Parlamento Europeo y del Consejo sobre
residuos de aparatos eléctricos y electronicos (RAEE).
La correcta eliminacion de este producto evita consecuencias negativas para el medioambiente y la salud.

El simbolo mmmm en el producto o en los documentos que se incluyen con el producto, indica que no se puede tratar como residuo
doméstico. Es necesario entregarlo en un punto de recogida para reciclar aparatos eléctricos y electronicos.

Deséchelo con arreglo a las normas medioambientales para eliminacion de residuos.

Para obtener informacion mas detallada sobre el tratamiento, recuperacion y reciclaje de este producto, pongase en contacto con su
Municipalidad, con el servicio de eliminacion de residuos urbanos o la tienda donde adquiri6 el producto.

Aparato disefiado, probado y fabricado de acuerdo con:

+ Seguridad: EN/IEC 60335-1; EN/IEC 60335-2-31, EN/IEC 62233.

+ Prestacion: EN/IEC 61591; ISO 5167-1; ISO 5167-3; 1SO 5168; EN/IEC 60704-1; EN/IEC 60704-2-13; EN/IEC 60704-3; ISO 3741;
EN 50564; IEC 62301.

« EMC: EN 55014-1; CISPR 14-1; EN 55014-2; CISPR 14-2; EN/IEC 61000-3-2; EN/IEC 61000-3-3. Sugerencias para un uso
correcto con el fin de reducir el impacto ambiental: Encienda la campana a la velocidad minima cuando empiece a cocinar y
mantenga en marcha durante unos minutos después de haber acabado de cocinar. Aumente la velocidad solo si se produjera una
gran cantidad de humo y vapor y use la velocidad o velocidades turbo solo en situaciones extremas. Cambie el filtro o filtros de
carbén cuando sea necesario para mantener un buen rendimiento en la reduccion de los olores. Limpie el filtro o filtros de grasa
cuando sea necesario para mantener un buen rendimiento del filtro de grasa. Utilice el diametro maximo del sistema de conductos
indicado en este manual, para optimizar el rendimiento y minimizar el ruido.

ANOMALIAS DE FUNCIONAMIENTO

Si alguna pieza parece no funcionar, realice los siguientes controles antes de llamar al Servicio de Asistencia:
+  Sila campana no funciona:
Compruebe que:
- no haya interrupciones de corriente.
- se haya seleccionado una velocidad.
+  Sila campana presenta un rendimiento escaso:
Compruebe que:
- La velocidad del motor seleccionada es suficiente para la cantidad de humo y vapores emitida.
- La cocina esta suficientemente ventilada para permitir una toma de aire.
- el filtro de carbén no esta gastado (campana en version filtrante).
+  Sila campana se ha apagado durante el funcionamiento normal:
Compruebe que:
- no haya interrupciones de corriente.
- el dispositivo de interrupcion omnipolar no se ha disparado.

En caso de eventuales anomalias en el funcionamiento, antes de dirigirse al servicio de asistencia, desconectar el aparato de la

alimentacion eléctrica, extrayendo el enchufe al menos durante 5 segundos, y después conectarlo nuevamente. Si la anomalia de
funcionamiento no desaparece, dirigirse al servicio de asistencia.
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DATOS TECNICOS

Alto (cm) Ancho (cm) Fondo (cm) @ del tubo de salida (cm)
71-1045 59,8 326 15
@ 79,5-104,5
ﬁ71-104,5 79,8 32,6 15
@ 79,5-104,5

Componentes no suministrados con el producto

Puede descargarse las Instrucciones de
E E seguridad, el Manual del usuario, la Ficha del
— producto y los Datos de energia:
5.: + Visitando nuestra pagina web
docs.hotpoint.eu
E + Usando el codigo QR
+ También puede, ponerse en contacto con

nuestro Servicio postventa (Consulte el
numero de teléfono en el folleto de la garantia).
Cuando se ponga en contacto con nuestro
Servicio Postventa , debera indicar los codigos
que figuran en la placa de caracteristicas de su
producto.
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SICUREZZA GENERALE

* Prima di qualsiasi operazione di pulizia 0 manutenzione, disinserire la cappa dalla rete
elettrica togliendo la spina o staccando l'interruttore generale dell'abitazione.

* Per tutte le operazioni di installazione e manutenzione utilizzare guanti da lavoro.

* L’apparecchio puo essere utilizzato da bambini di etad non inferiore a 8 anni e da
persone con ridotte capacita fisiche, sensoriali 0 mentali, o prive di esperienza o della
necessaria conoscenza, purché sotto sorveglianza oppure dopo che le stesse abbiano
ricevuto istruzioni relative all'uso sicuro dell’'apparecchio e alla comprensione dei pericoli
ad esso inerenti.

* | bambini devono essere controllati affinché non giochino con I'apparecchio.

+ La pulizia e la manutenzione non deve essere effettuata da bambini senza
sorveglianza.

* |l locale deve disporre di sufficiente ventilazione, quando la cappa da cucina viene
utilizzata contemporaneamente ad altri apparecchi a combustione di gas o altri
combustibili.

* La cappa va frequentemente pulita sia internamente che esternamente (ALMENO
UNA VOLTA AL MESE), rispettare comunque quanto espressamente indicato nelle
istruzioni di manutenzione. L'inosservanza delle norme di pulizia della cappa e della
sostituzione e pulizia dei filtri comporta rischi di incendi.

* E’ severamente vietato fare cibi alla fiamma sotto la cappa.

* Per la sostituzione della lampada utilizzare solo il tipo lampada indicato nella sezione
manutenzione /sostituzione lampada di questo manuale.

L'impiego di fiamma libera € dannoso ai filtri e pud dar luogo ad incendi, pertanto deve
essere evitato in ogni caso.

La frittura deve essere fatta sotto controllo onde evitare che l'olio surriscaldato prenda
fuoco.

ATTENZIONE: Quando il piano di cottura € in funzione le parti accessibili della cappa
possono diventare calde.

* Non collegare I'apparecchio alla rete elettrica finché l'installazione non & totalmente
completata.

* Per quanto riguarda le misure tecniche e di sicurezza da adottare per lo scarico dei
fumi attenersi strettamente a quanto previsto dai regolamenti delle autorita locali
competenti.

+ L'aria aspirata non deve essere convogliata in un condotto usato per lo scarico dei
fumi prodotti da apparecchi a combustione di gas o di altri combustibili.

A\ ATTENZIONE! La mancata installazione di viti e dispositivi di fissaggio in conformita
di queste istruzioni pud comportare rischi di natura elettrica.

* Non utilizzare o lasciare la cappa priva di lampade correttamente montate per possibile rischio di scossa elettrica.

* Mai utilizzare la cappa senza griglia correttamente montata!

* La cappa non va MAI utilizzata come piano di appoggio a meno che non sia espressamente indicato.

» Utilizzare solo le viti di fissaggio in dotazione con il prodotto per l'installazione o, se non in dotazione, acquistare il tipo di viti
corretto.

» Utilizzare la lunghezza corretta per le viti che sono identificati nella Guida all'installazione.

* In caso di dubbio, consultare il centro di assistenza autorizzato o personale qualificato similare.
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A ATTENZIONE! Non utilizzare con un programmatore, timer, telecomando separato o qualsiasi altro dispositivo che si
attiva automaticamente.

Tenere i bambini di eta inferiore a 3 anni lontani dall'apparecchio. Senza la sorveglianza costante di un adulto, tenere I'apparecchio
fuori dalla portata dei bambini di eta inferiore a 8 anni.

A ATTENZIONE: I'apparecchio non & destinato ad essere messo in funzione mediante un dispositivo esterno o un sistema di
comando a distanza separato.

Questo apparecchio non & destinato all'uso professionale. Non utilizzare I'apparecchio all'aperto.
Per evitare il rischio di lesioni personali, 'apparecchio deve essere movimentato e installato da due o piu persone.

A L'installazione, comprendente anche eventuali raccordi per I'alimentazione idrica (se previsti) e i collegamenti elettrici, e gli
interventi di riparazione devono essere eseguiti da personale qualificato.

A installazione completata, conservare il materiale di imballaggio (parti in plastica, polistirolo, ecc.) fuori della portata dei bambini per
evitare il rischio di soffocamento.

Non utilizzare I'apparecchio quando si & bagnati oppure a piedi nudi.
Mai utilizzare apparecchi per pulizia a vapore - rischio di shock elettrico.

4%

[ materiale dell'imballo € riciclabile al 100% ed € contrassegnato con il simbolo del riciclo ‘;

La cappa puo avere estetiche differenti rispetto a quanto illustrato nei disegni di questo libretto, comunque le istruzioni per

I'uso, la manutenzione e I'installazione rimangono le stesse.

Attenersi strettamente alle istruzioni riportate in questo manuale. Si declina ogni responsabilita per eventuali inconvenienti,

danni o incendi provocati all'apparecchio derivati dall'inosservanza delle istruzioni riportate in questo manuale. La cappa € concepita

per l'aspirazione dei fumi e vapori della cottura ed & destinata al solo uso domestico.

» E' importante conservare tutti i manuali che accompagnano il prodotto per poterli consultare in ogni momento. In caso di
vendita, di cessione o di trasloco, assicurarsi che restino insieme al prodotto.

*  Leggere attentamente le istruzioni: ci sono importanti informazioni sull'installazione, sull'uso e sulla sicurezza.

*  Non effettuare variazioni elettriche 0 meccaniche sul prodotto o sulle condotte di scarico.

»  Verificare lintegrita della cappa prima di procedere con linstallazione. In caso contrario contattare il rivenditore e non
proseguire con l'installazione.

+ La distanza minima fra la superficie di supporto dei recipienti sul dispositivo di cottura e
la parte piu bassa della cappa da cucina deve essere non inferiore a 45 ¢cm in caso di
cucine elettriche e di 65 cm in caso di cucine a gas o miste.

Se le istruzioni di installazione del dispositivo di cottura a gas specificano una distanza
maggiore, bisogna tenerne conto.

COLLEGAMENTO ELETTRICO

La tensione di rete deve corrispondere alla tensione riportata sull'etichetta
caratteristiche situata all'interno della cappa. Se provvista di spina allacciare la cappa ad
una presa conforme alle norme vigenti posta in zona accessibile anche dopo
linstallazione. Se sprovvista di spina (collegamento diretto alla rete) o la spina non &
posta in zona accessibile, anche dopo installazione, applicare un interruttore bipolare a
norma che assicuri la disconnessione completa della rete nelle condizioni della
categoria di sovratensione I, conformemente alle regole di installazione.

A ATTENZIONE! Prima di ricollegare il circuito della cappa all'alimentazione di rete e
di verificarne il corretto funzionamento, controllare sempre che il cavo di rete sia stato

montato correttamente.
Se il cavo non € prowvisto di spina,collegare i fili attenendosi alla tabella seguente:
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Tensione e frequenza della rete Collegamento fili

Fare riferimento al valore indicato nella etichetta caratteristiche ==

allinterno della cappa. : giallo/verde

N :blu
L : marrone

Sostituzione del cavo di alimentazione
La cappa €& provvista di un cavo alimentazione speciale; in caso di danneggiamento del
cavo, richiederlo al servizio assistenza tecnica.

SCARICO DELL'ARIA

(per le versioni aspiranti)

Collegare la cappa a tubi e fori di scarico a parete con diametro equivalente all'uscita d'aria (flangia di raccordo).

L'utilizzo di tubi e fori di scarico a parete con diametro inferiore determinera una diminuzione delle prestazioni di aspirazione ed un
drastico aumento della rumorosita.

Si declina percio ogni responsabilita in merito.

I Usare un condotto lungo il minimo indispensabile.

I Usare un condotto con minor numero di curve possibile (angolo massimo della curva: 90°).

! Evitare cambiamenti drastici di sezione del condotto.

I L'azienda declina ogni responsabilita qualora queste norme non vengano rispettate.

FILTRANTE O ASPIRANTE?

La vostra cappa € pronta per essere utilizzata in versione aspirante.

Per utilizzare la cappa in versione filtrante va installato I'apposito KIT ACCESSORIO.

Verificate nelle prime pagine di questo manuale se il KIT ACCESSORIO ¢ gia fornito a corredo o va acquistato a parte.

Nota: Se fornito a corredo, in alcuni casi, il sistema di filtraggio aggiuntivo a base di carboni attivi potrebbe essere gia installato
sulla cappa.

Le informazioni per la trasformazione della cappa da versione aspirante a versione filtrante sono gia contenute in questo
manuale.

Versione aspirante
| vapori vengono evacuati verso I'esterno tramite un tubo di scarico fissato alla flangia di raccordo.

/N\ ATTENZIONE!

Il tubo di evacuazione non & fornito e va acquistato.
Il diametro del tubo di scarico deve essere equivalente al diametro dell'anello di connessione.

/\ ATTENZIONE!

Se la cappa € provvista di filtro/i a carbone, questo/i deve/devono essere rimosso/i.

Versione filtrante
L'aria aspirata verra sgrassata e deodorata prima di essere riconvogliata nella stanza. Per utilizzare la cappa in questa versione e
necessario installare un sistema di filtraggio aggiuntivo a base di carboni attivi.

COMANDI

La cappa € fornita di un pannello comandi con un controllo delle velocita di aspirazione ed un controllo di accensione della luce per
Illuminazione del piano di cottura.

|7| -, 1 1 l—'l
& X O O ¢
T1 T2 T3 T4 T5
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Per selezionare le funzioni della cappa ¢ sufficente sfiorare i comandi:

T1. Tasto incremento velocita (potenza) di aspirazione:
T2. Tasto decremento velocita (potenza) di aspirazione.
T3. Tasto ON/OFF cappa
T4. Tasto ON/OFF luce
T5. Tasto ON/OFF spegnimento programmato:
Programma lo spegnimento della velocita (potenza) di aspirazione attiva dopo circa 3 minuti.

a b c d e
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1. OFF / Tasto di riduzione della velocita (potenza) di aspirazione
2. ON/Tasto di aumento della velocita (potenza) di aspirazione
Nota: la velocita (potenza) di aspirazione intensiva e temporizzata e dura 5 minuti (la spia ¢ lampeggia); dopodiche la cappa
torna alla velocita (potenza) di aspirazione 2.
3. Tasto ON/OFF timer: ritarda di 5 minuti la disattivazione della velocita (potenza) di aspirazione selezionata.
Nota: questo tasto viene usato anche per la funzione “Reset segnalazione saturazione filtro”.
4. Tasto ON/OFF luce
Display, mostra:
a. Velocita (potenza) di aspirazione: l'indicatore ruota in base alla velocita (potenza) di aspirazione selezionata.
Funzione sicurezza: la spia lampeggia.
b. Saturazione del filtro antigrasso: si accende quando e richiesta la manutenzione del filtro.
c. Timer.
d. Saturazione del filtro al carbone attivo: si accende quando e richiesta la manutenzione del filtro.
Nota: questa funzione e di norma disattivata e va attivata solo se la cappa e utilizzata in versione filtrante (con il filtro al
carbone montato).
A tale scopo, procedere come segue:
- Spegnere la cappa.
- Premere contemporaneamente i tasti 1 e 3 e tenerli premuti finche la spia non smette di lampeggiare (spia disattivata) e
si accende a luce fissa (spia attivata).
- Rilasciare i tasti.
Per disattivarla, ripetere la procedura: la spia passa dalla luce fissa (spia attivata) al lampeggio (spia disattivata).
e. llluminazione.

o

Funzione sicurezza
La cappa e dotata di un sensore che, in caso di improvviso aumento della temperatura, attiva 'aspirazione fino a quando la
temperatura si abbassa sensibilmente.

Reset della segnalazione di saturazione del filtro

Dopo aver eﬁettuato la manutenzione deI filtro, premere il tasto 3 tenendolo premuto finche la spia non si spegne.
1

o0 X D
Q
T T2

T1. Interruttore luce ON/OFF.
T2. Interruttore OFF/velocita 1
T3. Selezione velocita 2
T4. Selezione velocita 3
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MANUTENZIONE

Pulizia

Per la pulizia usare ESCLUSIVAMENTE un panno inumidito
con detersivi liquidi neutri. NON UTILIZZARE UTENSILI O
STRUMENTI PER LA PULIZIA! Evitare I'uso di prodotti
contenenti abrasivi. NON UTILIZZARE ALCOOL!

Pannello di aspirazione perimetrale

Pulire il pannello di aspirazione perimetrale con la stessa
frequenza del filtro antigrasso, usare un panno ed un
detergente liquido non troppo concentrato. Non utilizzare mai
sostanze abrasive.

Manutenzione dei filtri antigrasso
Trattiene le particelle di grasso derivanti dalla cottura.

Il filtro antigrasso metallico deve essere pulito una volta al
mese con detergenti non aggressivi, manualmente oppure in
lavastoviglie a basse temperature ed a ciclo breve.

Con il lavaggio in lavastoviglie il filtro antigrasso metallico pud
scolorirsi ma le sue caratteristiche di filtraggio non cambiano
assolutamente.

Per smontare il filtro grassi tirare la maniglia di sgancio a

N
P S

Manutenzione del filtro al carbone
Trattiene gli odori sgradevoli derivanti dalla cottura.

Filtro a materassino (in dotazione con il prodotto)ll
filtro al carbone pud essere lavato ogni due mesi (o quando il
sistema di indicazione di saturazione dei filtri - se previsto sul
modello in possesso- indica questa necessita) in acqua calda
e detergenti idonei o in lavastoviglie a 65°C (in caso di
lavaggio in lavastoviglie eseguire il ciclo di lavaggio completo
senza stoviglie all'interno).

Togliere I'acqua in eccesso senza rovinare il filtro, dopodiché
riporlo nel forno per 10 minuti a 100°C per asciugarlo
definitivamente.

Sostituire il materassino ogni 3 anni e ogni volta che il panno
risulta danneggiato.

II filtro a materassino pud essere sostituito con il Filtro
carbone circolare.
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Filtro al carbone circolare

Applicarne uno per lato a copertura di entrambe le griglie di
protezione della girante del motore, dopodiché girare in senso
orario.

Per lo smontaggio girare in senso antiorario.

La saturazione del filtro carbone si verifica dopo un uso pili o
meno prolungato a seconda del tipo di cucina e della
regolarita della pulizia del filtro grassi. In ogni caso &
necessario sostituire la cartuccia al massimo ogni quattro
mesi. NON puo essere lavato o rigenerato.

Sostituzione delle lampade

La cappa € dotata di un sistema di illuminazione basato sulla
tecnologia LED.

| LED garantiscono una illuminazione ottimale, una durata fino
a 10 volte maggiore delle lampade tradizionali e consentono
di risparmiare il 90% di energia elettrica.

Per la sostituzione delle lampade, contattare il centro
autorizzato per i ricambi.



SMALTIMENTO

Questo apparecchio € contrassegnato in conformita alla Direttiva Europea 2012/19/EC, Waste Electrical and Electronic Equipment
(WEEE). Assicurandosi che questo prodotto sia smaltito in modo corretto, 'utente contribuisce a prevenire le potenziali conseguenze
negative per I'ambiente e la salute.

I simbolo mmmm sul prodotto o sulla documentazione di accompagnamento indica che questo prodotto non deve essere trattato
come rifiuto domestico ma deve essere consegnato presso l'idoneo punto di raccolta per il riciclaggio di apparecchiature elettriche
ed elettroniche. Disfarsene seguendo le normative locali per lo smaltimento dei rifiuti. Per ulteriori informazioni sul trattamento,
recupero e riciclaggio di questo prodotto, contattare I'idoneo ufficio locale, il servizio di raccolta dei rifiuti domestici o il negozio
presso il quale il prodotto é stato acquistato.

Apparecchiatura progettata, testata e realizzata nel rispetto delle norme sulla:

« Sicurezza: EN/IEC 60335-1; EN/IEC 60335-2-31, EN/IEC 62233.

* Prestazione: EN/IEC 61591; ISO 5167-1; ISO 5167-3; ISO 5168; EN/IEC 60704-1; EN/IEC 60704-2-13; EN/IEC 60704-3; ISO
3741; EN 50564; IEC 62301.

« EMC: EN 55014-1; CISPR 14-1; EN 55014-2; CISPR 14-2; EN/IEC 61000-3-2; EN/IEC 61000-3-3. Suggerimenti per un corretto
utilizzo al fine di ridurre I'impatto ambientale: Quando iniziate a cucinare, accendere la cappa alla velocita minima, lasciandola
accesa per alcuni minuti anche dopo il termine della cottura. Aumentare la velocita solo in caso di grandi quantita di fumo e vapore,
utilizzando la funzione booster solo in casi estremi. Per mantenere ben efficiente il sistema di riduzione degli odori, sostituire,
quando & necessario, ilfi filtro/i carbone. Per mantenere ben efficiente il filtro del grasso, pulirlo in caso di necessita. Per ottimizzare
I'efficienza e minimizzare i rumori, utilizzare il diametro massimo del sistema di canalizzazione indicato in questo manuale.

ANOMALIE DI FUNZIONAMENTO

Se qualcosa non sembra funzionare, prima di chiamare il Servizio Assistenza effettuare i seguenti semplici controlli:
+  Sela cappa non funziona:
Verificare che:
- non c'e interruzione di corrente.
- & stata selezionata una velocita.
+  Selacappa ha un rendimento scarso:
Verificare che:
- La velocita motore selezionata & sufficiente per la quantita di fumo e di vapori liberata.
- Lacucina ¢ sufficientemente areata per permettere una presa d’aria.
- Iifiltro carbone non & consumato (cappa in versione filtrante).
+  Selacappa si e spenta nel corso del normale funzionamento:
Verificare che:
- non c'e interruzione di corrente.
- il dispositivo di interruzione omnipolare non & scattato.

In caso di eventuali anomalie di funzionamento, prima di rivolgerVi al servizio assistenza scollegate per almeno 5 sec. 'apparecchio

dall'alimentazione elettrica estraendo la spina e collegatelo poi nuovamente. Nel caso in cui 'anomalia di funzionamento dovesse
perdurare, rivolgersi al servizio d’assistenza.
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DATI TECNICI

Altezza (cm)

Larghezza (cm) Profondita (cm) | @ del tubodi scarico (cm)

71-104,5 598 326
@ 79,5-104,5
g” 104,5 798 326

795 104,5

€
ofdn

P
[=

a Componenti non in dotazione con il prodotto

Per scaricare le istruzioni di sicurezza, il
manuale d’uso, la scheda tecnica e i dati
energetici:

+ Visitare il sito web docs.hotpoint.eu

+ Usare il codice QR

+ Oppure, contattare il Servizio Assistenza (al
numero di telefono riportato sul libretto di
garanzia). Quando si contatta il Servizio
Assistenza, fornire i codici presenti sulla targhetta
matricola del prodotto.
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